



2017. augusztus

3. szám

Tisztelt Olvasók!

A „Zala megye klímastratégiájának kidolgozásához kapcsolódó módszertan- és kapacitásfejlesztés, valamint szemléletformálás” című projektünk 2016. szeptember 1-jén indult. A pályázati felhívás alapvető célja a klímaalkalmazkodást és klímaváltozás megelőzését szolgáló tevékenységek kereteinek, peremfeltételeinek biztosítása, klímastratégiai módszertan összeállításával, valamint ez alapján készült megyei szintű klímastratégiai dokumentumok kidolgozásával. A módszertan kidolgozásától kezdve a stratégiák elkészítésig, továbbá a stratégiák végrehajtása érdekében is elengedhetetlen a helyi közösségek bevonása, ami a klímaváltozással, azon belül mind a folyamat mérséklésének, mind az ahhoz való alkalmazkodással kapcsolatos tudásmegosztással, széleskörű szemléletformálási program segítségével biztosítható, amelyek összegzését, végtermékét képezik az azonosított cselekvési irányokat kijelölő megyei klímastratégiák.

Eddig elvégzett feladatok

A projekt indulása óta elkészült a projekt megvalósíthatósági tanulmánya, megkötésre kerültek a szerződések a klímastratégia készítésével és a rendezvények lebonyolításával kapcsolatban. Elkezdte működését a Megyei Önkormányzati Hivatal keretében működő Titkárság. Elkezdődött a klímastratégia elkészítése a Klímabarát Települések Szövetsége által kidolgozott módszertani útmutató alapján. Megrendezésre került az első megyei klímakonferencia, ahol megalakulásra került a Zala Megyei Klímaplatform. Megtartásra került a Klímabarát Települések Szövetsége által szervezett kétnapos klímavédelmi képzés.

Szemléletformáló programok

A „Zala megye klímastratégiájának kidolgozásához kapcsolódó módszertan- és kapacitásfejlesztés, valamint szemléletformálás” című projektben, szeptemberben újabb programok kerülnek megrendezésre.

A módszertan kidolgozásába, a stratégiák elkészítésébe, továbbá a stratégiák végrehajtásába elengedhetetlen a helyi közösségek bevonása, mely a klímaváltozással, a klímaváltozás folyamatának mérséklésével, a változáshoz való alkalmazkodással kapcsolatos tudásmegosztással, széleskörű szemléletformálási programokkal biztosítható.

A helyi közösségek bevonása érdekében szeptember közepéig Zala megye nagyobb rendezvényein, négy városában lesz jelen a „Zöld Sátor”:



- 2017. szeptember 2-án, Zalaegerszegen, a Vadpörkölt és Borfesztiválon a belvárosban
- 2017. szeptember 2-án, Keszthelyen, a Verkli Fesztiválon a Fő téren
- 2017. szeptember 9-én, Nagykanizsán, a Bor és Dödölle Fesztiválon az Erzsébet téren
- 2017. szeptember 16-án, Lentiben, az Őszi Fesztiválon a Templom téren



A helyszíneken az érdeklődők szakemberektől kapnak tájékoztatást a klímavédelemmel, a modern fogyasztói társadalom szerepével, a Zala Megyei Önkormányzat elkötelezettségével kapcsolatos kérdésekről. A látogatók számára általános és személyre szabott tanácsokat adnak a környezeti nevelés, energetika, energiatudatosság, klímavédelem területén. A személyes tanácsadás mellett szemléletformáló eszközökkel, tájékoztató kiadványokkal is segítik az eligazodást.

SZÉCHENYI 2020





A szakmai tanácsadás, konzultáció mellett a felnőtt és a fiatalabb korosztály számára Klíma TOTÓ kitöltésére lesz lehetőség. A klímavédelemmel, a környezettudatossággal, a fogyasztói magatartással kapcsolatos kérdésekre adott válaszok feldolgozásra és az eredmények beépítésre kerülnek a Klímastratégiába. A válaszolók ajándéksorsoláson vehetnek részt, melynek díja helyszínenként egy-egy kerékpár, valamint minden városban két-két helyi termékekből összeállított csomag. Kérjük, keressék a rendezvényeken a „Zöld Sátor”-t! Várjuk részvételüket.

SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYAEurópai Unió
Kohéziós Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE